

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 锦州版 | 第445期 | 2023年8月20日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 诚念“法轮大法好” 脑血栓康复

【明慧网】我 2016 年开始学法，受益太多了，感恩师父一次次救了我的命，现把自己这几年修炼中神奇的事说说，见证大法的美好与超常。

我也算一个有福气的人了，自己其貌不扬，却娶了一个贤惠漂亮的媳妇，我觉得很知足。可媳妇是个病秧子，人家都叫她“强活”，就是勉强活着的意思，病痛折磨得她总是愁眉苦脸的，蔫巴巴的，一年到头吃药、打针、住医院也不见好。经人介绍学了法轮功，这一炼可不得了，媳妇的病全炼好了，象换了个人，整天乐呵呵的，精力充沛，能干活了。

看到媳妇脱胎换骨的变化，我太高兴了，我从内心敬佩这功法，太厉害了，世上还有这样的灵丹妙药，医院治不好的病，不花一分钱就都好了，所以我非常支持她学炼。有时晚上她出去送真相资料救人，她出门后我就偷偷地跟在后面，我得保护她。学法轮功的人经常来我家，我从不反对。

2015 年，我突然得了脑血栓，半边身不好使，吐字也不清，不能走路。亲属把我送到沈阳苏家屯血栓医院治疗。平时我就知道念“法轮大法好，真善忍好”，我一直清醒地念这九字真言。奇迹出现了，三天能在屋里走路了，血糖也迅速降下来了，我高兴地告诉对床的病人念“法轮大法好，真善忍好”，同病房的人看到我的变化也都相信。

在住院期间，我还结识了一些朋友，我用现身说法告诉他们念九字真言，他们非常认同。我很快地恢复了正常状态，媳妇说，我好得这么快，是我真心相信大法、还弘扬大法，大法师父替我承受了，救了我，我得感恩，我要把大法的好处告诉其他人。在那以后，我路上遇到人或看见卖东西的人，能搭上话的就说自己的亲身经历，让他们也念“法轮大法好，真善忍好”。

前年，我们地区农田蝗虫泛滥，挨着我家地的几家地里全是蝗虫，他们喷药也赶不走，我想，它

们也是生命，我也告诉它们“法轮大法好，真善忍好”。我坐在地头就一遍一遍地喊：“法轮大法好！真善忍好！”眼见我家地里的蝗虫都往山上蹦，蝗虫不见了。我太震撼了，这九字真言的威力太大了，原来虫子也听得懂啊，不祸害我家了。而邻居家的地里还是一片片的蝗虫，邻居说你喊的那个有效了。

我和妻子太幸运了，得到了这万古不遇的大法。还有很多神奇事不一一叙述了，我不知道用什么语言表达对师父的感恩之心，只想说：师父！谢谢您救度！（文/辽宁大法弟子）◇



### 走近法轮功



法轮大法又名“法轮功”，1992 年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播 100 多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功是一门非常适合现代人在繁忙的社会生活中修炼的法门。因为无论何时何地修炼者都可以炼功学法，不受时间地点的限制，有时间多炼，没时间少炼。而且在修炼者没有炼功时，身体仍然自动演化功。这样就能够在短时间内提高功力，迅速达到身心健康。◇

# 辽宁凌海市72岁李锦秋被大凌河派出所绑架

【明慧网】2023年8月1日，辽宁凌海市法轮功学员李锦秋在大集上告诉百姓法轮功真相时，被大凌河派出所警察绑架和非法抄家，抢走大量私人物品和一万八千多元现金，现被非法关押在锦州市女子看守所。

李锦秋，72岁，原凌海市粮食局会计，家住凌海市。修炼法轮功前，她患有多种疾病，身体非常瘦弱，病痛的折磨使她生不如死，一天天煎熬。1996年开始修炼后，她努力按真、善、忍的标准规范自己，身上的病一扫而光，二十多年来，没吃过一片药。在家里，她孝敬老人，家庭和睦；在单位工作中，她兢兢业业，得到领导和同事的一致好评。

1999年7月，时任中共党魁江泽民出于妒嫉，独断专行地发动了对法轮功的迫害。李锦秋在这场迫害中从精神到肉体遭受了严重的摧残，多次被酷刑折磨。

## 1. 说真话 屡遭绑架和刑讯逼供

1999年9月和10月，李锦秋两次进京为法轮功说句公道话，遭绑架后，分别被非法拘留十八天和两个月。

2000年2月4日，李锦秋等再次进京为法轮功鸣冤，被非法刑拘半个月后，转到锦州驻京办事处。凌海公安局副局长刘守成在审问过程中拿皮鞋左右开弓，打李锦秋耳光，然后穿着皮鞋踢她的前后心窝，她当时差一点背过气去。

回凌海后，李锦秋遭到刑讯逼供，被用木棒毒打，一个警察用扫帚把狠抽她的头部，她两眼一黑，倒在地上昏死过去。有人往她头上浇凉水，还说“别装死！”拽起来继续打，直到后半夜两点多钟，然后把她劫持到看守所。换衣服时发现臀部、两腿全青紫色。这次进京鸣冤的学员大部分都遭到毒打，是因为当时的凌海市委书记王书忠下

的邪恶命令：“往死里打！”

## 2. 马三家劳教所遭电击酷刑

2000年3月16日，李锦秋被非法劳教三年，被劫持到马三家劳教所女二所。白天做奴工劳动，晚上被洗脑迫害。

4月底，李锦秋等几位不“转化”的学员被拉出去用电棍电。她被按在地上，脱去鞋袜，大队长王乃民和警察王书铮拿电棍同时电两个脚心，她两腿战栗，脚心象蛇咬般剧痛；然后又电李锦秋的颈部、手背，被电处全是亮亮的大泡；警察还把她的上衣脱下，电前后心；王乃民用棍电她的嘴巴，当时她的脸被电变形，肿得老高，嘴唇往外翻着，满是血。他们中途换了两根电棍，都用没电了。走廊里满是“噼噼啪啪”的电击声、惨叫声和刺鼻的肉糊焦味。

李锦秋被押回分队后，分队长邱萍又让她撅了半天。日夜连番的折磨，她心身受到极大摧残，几乎崩溃。5月底，在马三家医院体检时，李锦秋突然休克，倒地人事不知，经过抢救才苏醒过来，当时她的血压为零。

## 3. 再遭马三家劳教所“劈胯”等酷刑折磨

2009年9月13日下午，锦州市公安局国保支队陆昊等伙同凌海国保大队着便装以“房产局丈量房子”为名骗开了房门，抄走大量私人物品，绑架了李锦秋夫妇。

非法拘留十五天后，李锦秋被劫持到马三家劳教所非法劳教一年，在那里天天被围攻“转化”。

11月份，劳教所对不“转化”的学员搞“攻坚战”。27日，李锦秋在四楼东港受到“劈胯”等酷刑折磨。大队长张君、教导员张卓慧等多名恶警把她的一只腿固定在暖气管上，伸另一只腿，准备将两条腿呈“一”字形劈开。李锦秋抵制迫害，两手拄地，用力挣脱，恶警说这样不行，“劈胯”



酷刑演示：强行将受害者的双腿一字劈开

不标准。

然后喊来许多警察，几个人踩在李锦秋的两条腿上，然后把她的两腿“一”字形硬生生劈开，恶警说这回标准了。她都要窒息了，胯部一阵阵撕裂般的剧痛，几乎昏迷。不知过了多长时间，张君说，快放下来吧，人家都睡着了。李锦秋遭酷刑后，两腿变形，无力，不能走路，晚上由四防架着回到寝室，剧烈的疼痛使她不能翻身，呻吟不停，一宿没睡。

第二天早晨四点钟，李锦秋又被架过去折磨。一个男警察罚她撅着和蹲着，她两腿支撑不住，摔在地上。恶警在她耳朵里塞上辱骂法轮功和创始人脏话的耳塞，声音放得很大，折腾了一整天。

第三天早晨，李锦秋支持不住，昏迷过去，恶警把她拉到马三家医院照相，说是“肌肉拉伤”。回来后，每天由人架着去车间奴役劳动。

十个月后，李锦秋被折磨得形同骷髅、骨瘦如柴，不能走路。马三家医院检查结果是，右腿膝部骨质增生，沈阳监狱城医院做CT，诊断为“腰脱”。

2010年9月13日，非法劳教结束，丈夫把她从劳教所架了出来。到家时，李锦秋下不来车，她的亲友和邻居都非常气愤：马三家劳教所怎么把人折腾成这样？回家后她通过学法炼功，身体逐渐地恢复正常。（节选）◇